

全城招募！ 寻找鄞州首批 共享花园 最美主理人

一个陈婆渡小区，短短几年时间冒出了9个共享花园，总面积1400平方米；家住江南春晓的沈甬民是共享花园“主理人”，他满腔热忱组建“春晓花语”群，群里有160余名“花友”，大家都在为共享花园出力。

曾经的小区卫生死角变身共建共享的花园，这样的微改造，在鄞州角角落落随处可见。去年，宁波共享花园项目入选我省首批“浙江有礼”省域文明新实践为民办实事项目。一个个共享花园，点亮了居民的幸福田园梦。

今天起，鄞州区文明办联合宁波晚报，发起“寻找共享花园最美主理人”活动，大家快来为你身边的“花匠”打call吧。

快来推荐你身边的花园主理人

一个个共享花园，诞生了一个个花园主理人，他们个个都很有才，一边打理共享花园，一边带动周边居民一起共治共建。春暖花开，正是共享花园最美的时候。今天起，我们将发起“全城招募”，寻找鄞州区共享花园最美主理人，大家快来为你身边的“花匠”打call。

符合条件的个人，可以通过邮箱自荐(发送到: yzwmb2011@163.com)。用300字以内文字介绍共享花园:包括主理人姓名及联系方式、花园名称、具体位置、面积大小、具体建设情况等内容,并附上花园照片2张-3张。

小、具体建设情况等内容,并附上花园照片2张-3张。

评选要求:

- 1.在社区内部,以共建共享的方式,通过自发组织、自主建设和自主维护,盘活社区闲置资源,进行园艺活动的共享花园;
- 2.作为主要负责人打理共享花园一年以上,周边有志愿服务团队配合;
- 3.共享花园建设成效明显,群众满意、社区认可;
- 4.依托共享花园开展各类志愿服务、文明创建等工作。

1 一个小区冒出9个共享花园

早上5点打太极,7点开始打理共享花园,从除草、浇水到施肥,一直忙活到下午……这是首南街道陈婆渡小区共享花园主理人谢雪飞的生活日常。

陈婆渡小区是个建成19年的征迁安置小区,以前小区公共绿地是脏乱差的卫生死角,一次次清理,一次次“死灰复燃”。2018年,陈婆渡小区开始打造共享花园。谢雪飞折腾了一个多月,把楼下的公共绿地变成了共享花园,种了大大小小上百盆花木。

“每天除了吃饭睡觉,就是打理花园。光买花就用了好几万元,这钱花得开心!”前两年,他还在共享

花园开挖了一个金鱼池,假山、小盆景、锦鲤……花园增添了几分灵动。在他手里,破旧水缸成了精致花盆,废弃的瓷砖铺成精致小径,花盆还玩起了私人定制。

共享花园面积越来越大,植物也越来越多,细心的谢雪飞来木牌刻上植物名,插入花盆,方便居民参观。他还在花园摆放石凳石桌,搭建起“花园议事厅”,邀邻居喝茶、聊聊天。

如今,陈婆渡小区的共享花园已有9个,总面积超过1400平方米,昔日老旧的拆迁安置小区因共享花园焕然一新,越来越多的居民成为共享花园主理人。



谢雪飞正在打理共享花园。

2 她带着居民 在大地上“插花”

3月5日上午,在钟公庙街道金色水岸小区一期的共享花园,孙立军正和插花班的学员们一起修剪枝叶,这个20平方米的共享花园虽然面积不大,但品种却很丰富。

社区达人孙立军是国家级高级花卉技师,有着近40年的园林绿化工作经验。去年3月,她大胆地将插花构图运用到小区共享花园改造中,和小区居民一起在大地上“插花”,收获了满满好评。

孙立军在小区有一大波粉丝,每年她的公益插花课,都是社区最火爆的课程之一。她不光教居民插花,还带着她们一起打造共享花园。今年,她们计划在观江园打造2.0版共享花园。

这段时间,她还忙着干另一件大事——帮社区一起打造“最美回家路”。从最初的设计方案到落地,她都亲力亲为。“等樱花盛开的时候,我们这条最美回家路一定会惊艳小区居民!”

记者 薛曹盛
通讯员 蔡忠明 文/摄

宁波最大冻品交易市场整装待发 甬城“超级大冰柜”诚邀加盟

宁波农副二期冻品交易市场平面图



东江、剡江、奉化江三江交汇处,三幢巨型的10万吨级冷库一字排开,宁波市商贸集团下属宁波农副产品物流中心二期项目整装待发,位于二期项目园区、占地240亩的宁波最大冻品交易市场正在火热招商中,这座“超级大冰柜”将为宁波市民端上更加琳琅满目、品优价廉的美食大餐。

市场简介

作为浙江省、宁波市重点民生工程之一,宁波农副产品物流中心项目主要承担宁波蔬菜、肉、禽、蛋等菜篮子商品的保障供应、稳定物价、调节余缺工作。其中一期项目的蔬菜批发市场、肉禽蛋市场已于2020年7月运营,蔬菜批发市场承担宁波全市80%以上蔬菜供应。

位于奉化区方桥街道汇诚北路500号的宁波农副二期宁波冻品交易市场从2020年9月开始施工,2022年底竣工验收。

二期项目总投资约17亿元,占地240亩,是以禽畜类、水产类、预制菜等冷冻产品

为主的全冷链、仓储一体式交易平台。

这里是宁波唯一的大型专业冷冻食品市场,也是省内最大、全国一流的绿色智慧冷链物流中心,且列入国家骨干冷链物流基地。

目前,市场建有专业冻品综合交易区4万平方米,交易摊位511间,临街商铺52间。核心冷库区域配置10万吨级双向冷库,共3幢,可满足进口高端水产需求。同时,市场配备3000余个停车位供采购市民及客商使用。

导航指南

宁波农副产品物流中心二期冻品交易市场。

市场招商信息

1.招商面积段 交易区商铺面积段为15㎡以下—39㎡左右不等;临街商铺面积段为24㎡—43㎡不等。

2.摊位收费标准 主力招商的摊位面积为24㎡,年化租金为60000元,具体租金详情请致电咨询0574-88568886。

通讯员 王艺萱 华科杰



欢迎扫码关注